1. NAWIERZCHNIE

SZEROKOSC [m] POWIERZCHNIA [m2]
DLUGOSC frezowanie
P, = [m] istniejgce; i w-wa $cieralna
poczatek | koniec . .| profilujgca
nawierzchni gr.4cm
100 kg/m2
gr.5cm
1 24457 52
2 2+500 43 52 4.4 2064
3 2+600 100 4.4 5,0 4700
4 2+700 100 5,0 4,8 490,0
5 2+800 100 4.8 4,8 480,0
6 2+900 100 48 4.8 480,0
7 3+000 100 48 49 485,0
8 3+100 100 4.9 47 480,0
9 3+200 100 47 50 4850
10 3+300 100 50 50 500,0
11 3+400 100 5,0 49 4950
12 3+500 100 49 5,0 495,0
3+507
13 3+533 26 50 48 127.4
14 3+600 100 50 47 485,0
15 3+700 100 47 53 500,0
16 3+800 100 53 4,8 505,0
17 3+900 100 4,8 46 470,0
18 4+000 100 46 53 495,0
19 4+100 100 53 50 515,0
20 4+200 100 5,0 4.4 470,0
4+220
21 4+309 89 4.4 45 396,1
22 4+300 100 4.4 4.5 4450
23 4+400 100 4.5 50 475,0
24 4+500 100 5,0 50 500,0
25 4+600 100 5,0 49 495,0
26 4+700 100 49 4.7 480,0
27 4+800 100 47 5,0 485,0
28 4+900 100 50 4.6 480,0
29 5+000 100 4.6 47 465,0
30 5+100 100 47 4.8 4750
31 5+200 100 4.8 47 475,0
5+247
32 51962 15 50 5,0 75,0
33 5+300 100 47 48 475,0
34 5+400 100 4.8 44 460,0
35 5+500 100 4.4 47 4550
36 5+600 100 47 47 470,0
37 5+700 100 47 5,0 485.0
38 5+800 100 5,0 47 485,0
39 5+900 100 47 47 470,0
40 6+000 100 47 46 465,0
441 6+100 100 46 47 465,0
42 6+200 100 47 4.3 450,0
43 6+300 100 43 45 4400
64290
44 6+309 19 45 45 85,5

robot

etap




SZEROKOSC [m] POWIERZCHNIA [m2]
DLUGOSC frezowanie
Ip. km N w-wa e
[m] : istniejgee] i w-wa Scieralna
poczatek | koniec : .| profilujaca
nawierzchni gr.4cm -
100 kg/m2

gr.5cm Ne)
2 @
45 6+400 100 45 43 4400 o
46 6+500 100 43 40 415,0 —

47 6+600 100 4,0 45 4250
48 6+700 100 45 44 4450 o
49 6+800 100 4.4 472 430,0 ©
6+830 a—
50 B 70 4,2 42 2940 =

51 6+900 100 472 42 420,0
52 7+000 100 42 43 4250 4250 —

Razem | etap robét 287.,9 1115,1 | 21.401,4

53 7+100 100 43 43 430,0 430,0

54 7+200 100 43 43 430,0 430,0

55 7+300 100 4,3 45 4400 440,0
56 7+400 100 45 4,0 4250 4250 A
57 7+500 100 4,0 6,0 500,0 500,0 ‘0O
58 7+600 100 6,0 4,0 500,0 500,0 o

59 7+700 100 4.0 42 410,0 410,0
60 | 7+800 100 42 42 420,0 420,0 9
61 7+900 100 42 4,0 410,0 410,0 a
62 8+000 100 40 42 410,0 410,0 -

63 8+100 100 42 472 420,0 4200
64 8+200 100 4,2 4.0 410,0 410,0 @©
65 8+300 100 40 40 400,0 400,0 -
66 8+400 100 40 40 400,0 400,0 ()

67 8+500 100 40 43 415,0 4150
68 8+510 10 43 4.4 435 435 =

69 8+555 45 4.4 45 200,3

Razem Il etap robét 0 6.463,5 | 6663,8

OGOLEM 287.,9 7.578,6 | 28.065,2 i




2. ZJAZDY | PRZEPUSTY POD ZJAZDAMI

diugosc
Ip g powierzchnia przepustu [m] strona
’ zZjazdu [m2] drogi
% 50 cm
1 2+463 90 p
2 2+481 20 p
3 2+502 20 p
4 2+564 20 p
5 2+606 mijanka 68 |
6 2+641 20 I
7 2+713 10 I
8 2+738 20 p
9 2+796 20 p
10 2+823 20 I
11 2+896 20 |
12 2+937 50 p
13 2+991 - 10 i
14 3+023 mijanka 60 |
15 3+069 10 p
16 3+113 30 12 p
17 3+200 10 p
18 3+250 | zatoka PKS 50 p
19 3+295 30 |
20 3+296 10 p
21 3+359 10 p
22 3+386 10 8 p
23 3+466 30 p
24 3+509 20 p
25 3+579 20 12 |
26 3+640 10 10 |
27 3+680 20 6 |
28 3+708 10 P
29 3+745 20 12 |
30 3+750 20 p
31 3+765 5 3 i
32 3+775 20 8 I
33 3+805 10 p
34 3+837 20 |
35 3+893 20 p
36 3+918 20 10 |
37 3+962 10 |
38 3+981 30 |
39 3+994 20 p
40 4+026 30 |
41 4+092 20 10 I
42 4+092 |zatoka PKS 50 p
43 4+120 20 8 |
44 4+161 20 |
45 4+260 20 I
46 44262 20 p

| etap roboét




dlugosc

Ip km powierzchnia przepustu [m] strona
’ zjazdu [m2] drogi
@ 50 cm

47 | 4+278 10 |
48 4+329 20 |
49 4+357 10 |
50 4+370 20 p
51 4+373 10 |
52 4+445 10 p
53 4+475 10 6 |
54 4+493 20 7 I
55 4+547 20 8 I
56 44574 10 p
57 4+580 50 |

prefabrykowany

tapacz z kratg

zeliwng dt. 9m -
58 4+711 20 odprowadzenie p

wody do potoku_

rura bet. @ 50 cm

dt. 5m

59 41807 20 l
60 4+824 30 p
61 4+888 10 |
62 4+921 10 |
63 4+964 20 |
64 4+954 30 15 |
65 5+020 30 p —
66 | 5+028 30 12 I B
67 5+035 20 p o
68 5+052 30 12 | o
69 5+068 5 3 I &
70 5+082 10 5 I @
71 5+100 mijanka 93 I s
72 5+123 20 I
73 5+182 120 I
74 5+215 20 |
75 5+247 20 |
76 5+262 20 p
77 5+310 | zatoka PKS 30 p
78 5+313 10 I
79 5+338 30 p
80 5+353 30 p
81 5+360 10 |
82 5+439 10 6 I
83 5+533 5 3 |
84 5+549 50 p
85 5+552 20 6 |
86 5+633 10 b
87 5+695 5 p
88 5+722 10 I
89 5+850 2 |
90 5+858 10 |
91 5+892 10 |
92 5+979 20 |
93 6+016 10 p
94 6+100 5 5 [
95 6+107 10 5 I




dtugosc

Ip kit powierzchnia przepustu [m] strona

’ zjazdu [m2] drogi

@ 50 cm

96 | 6+153 20 8 [
97 | 6+283 20 [
98 6+315 mijanka 120 p
99 | 6+324 | zatoka PKS 30 [
100 | 6+470 10 [ 5
101 | 6+607 20 [ Q
102 | 6+624 20 6 p =
103 | 6+655 20 6 p =
104 | 6+868 90 p =
105 | 6+932 90 21 | -

Razem 2568 238
etap robo6t
106 | 7+200 20 5 [
107 | 7+315 60 [
108 | 7+494 30 6 p
109 | 7+819 20 D .
110 | 8+244 20 D Q
111 | 8+317 20 p e
112 | 8+317 20 [ =y
113 | 8+342 60 20 [ &
114 | 8+514 20 [ o
115 | 8+530 60 p =

Razem Il

; 330 31

etap robot
OGOLEM 2898 269 L+11




3. PRZEPUSTY POD DROGA

dtugosé przepustu [m]
Ip km : budowa | budowa
o e nowych |nowych @
Istniejacyeh | o '60cm| 80 cm
1 2+873 22
2 2+775 12
3 2+945 9
4 3+371 12
5 4+060 9
6 4+281 10
7 4+374 20
8 4+592 9
9 4+966 10
10 5+094 10
i 5+168 10
18 .
wykonanie O
L *Ho08 kraty stalowej 'g
na wlocie a
13 5+936 12 tU
14 6+029 18 ©
18 6+159 11 —
16 6+324 17
17 6+544 12
12
wykonanie
18 6+878 |dwobch Scianek
czotowych
3 m3
PAERM ISR L. 142 | 22
robot
19 7+307 17
20 8+194 10 O
21 8+271 12 ® O
Razem Il o3
; 12 10 | 17 | = ©
etap robot
OGOLEM 75 152 39 I+I1




4. ROWY

km diugosé [m]
Ip. czyszczenie Z K s;rong
poczatek | koniec | namutu [0,3 wykopy s
[0,7 m3/m]
m3/m]
1 2+506 | 2+544 38 P
2 2+566 24682 116 o]
3 2+722 2+925 203 p
4 2+861 2+892 31 I
5 2+908 2+941 23 |
6 3+075 3+155 80 p
7 3+172 3+193 21 p
8 3+383 3+420 37 P
289
w km 3+645

do 3+665
9 3+541 | 3+830 ofyita |

betonowe

typu U w o)

rowie wzdtuz -8

budynku bt
10 © | 3+872 | 3+956 84 | %
11 4+059 | 4+160 101 i <
12 4+374 4+572 198 | _—
13 4+592 4+733 141 I
14 4+968 5+086 118 I
15 5+257 5+285 28 |
16 5+440 5+682 242 |
17 5+940 5+975 35 I
18 6+022 6+269 247 |
19 6+327 6+388 61 p
20 6+388 6+428 40 p
21 6+428 | 6+749 321 p
22 6+783 6+868 85 P
23 6+958 7+000 42 |

Razem | etap robét 1649 942
24 7+000 7+277 277 |
25 7+340 7+491 151 | o O
26 7+500 8+510 1010 p S _8
7 8+355 | 8+495 140 i g
Razem |l etap robo6t 1578 -
OGOLEM 3227 942




5. SCIEK Z KOSTKI KAMIENNEJ

SZER.75 cm , NA LtAWIE
BETONOWEJ GR. 10 cm

km
dtugosé strona
p- [m] drogi
poczatek | koniec

1 2+682 2+715 33 p
2 2+925 3+065 140 P
3 3+196 3+372 176 p
4 3+420 3+480 60 p
5 3+830 3+873 43 I
6 3+956 4+045 89 I
g 4+209 4+370 161 I o)
8 4+572 4+591 19 I O
9 4+800 | 4+961 161 | S
10 5+106 5+190 84 I %
11 5+285 54350 65 I D
12 5+682 5+708 26 I il
13 5+763 5+919 156 I
14 6+310 6+327 17 I
15 6+744 6+783 39 p
16 6+830 6+900 70 |

Razem | etap roboét 1339
17 7+280 7+340 60 p O 4

&3
Razem Il etap robdét 60 C_D o
OGOLEM 1399




6. MURY OPOROWE

km .
| dtugosé strona
B . [m] drogi
poczatek | koniec
100
uzupetnienie
1 5+400 | 5egpp |UOYOW 80 P
m3
" | spoinowanie -
230 m2 ‘O
8 s
2 5+200 5+208 T p ,C_l
5 ©
3 5+889 | 5+894 | . O p =
15 =
4 5+933 5+948 sdbiudowa p
OGOLEM mu
Y 128 m
oporowe
7. BARIERY SPREZYSTE
TYPU SP-06
1 3+621 3+661 40 p NS
2 3+764 3+890 126 p O
3 | 6+081 | 6+144 63 D S
- , o
OGOLEM bariery @
: 229 m D
sprezyste o




